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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

ZANDER SP1044 stamina-shop.com
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DESCRIERE

Cutia de prezentare concepută pentru cadouri reprezintă o opțiune ideală pentru
ambalarea și prezentarea cadourilor într-un mod atractiv și sustenabil. Este fabricată din
carton ondulat reciclat, ceea ce o face o alegere ecologică. Dimensiunile cutiei sunt de
16x8,5x15 cm, ceea ce o face potrivită pentru a găzdui o varietate de cadouri, cum ar fi,
printre altele, obiecte mici, de artizanat și bijuterii. Structura ondulată a cartonului oferă
rezistență și protecție suplimentară conținutului, garantând condiții optime de transport.
Cutia de prezentare dispune de un design practic și versatil, cu margini și clape care se pliază
și se potrivesc în siguranță pentru a menține cadourile la locul lor. În plus, finisajul său din
carton ondulat reciclat îi conferă un aspect rustic și natural, oferind o prezentare unică și
originală. Asamblarea cutiei este simplă și rapidă, ceea ce face cutia ușor de utilizat. O puteți
personaliza adăugând panglici, etichete sau chiar pictând-o pentru a se potrivi stilului și temei
cadoului dumneavoastră. În plus, confecționarea din carton reciclat demonstrează
angajamentul dumneavoastră față de mediu și încurajează practicile sustenabile.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_SP1044
https://stamina-shop.com/model_SP1044/Color_29

